Kioskrutiner 2022
Om kiosken 
Kiosken är en stor inkomstkälla för föreningen. Det är viktigt att den är öppen när det är matcher/evenemang ansvarsveckor ut till lagen. 

Ansvar kioskansvarig 
En kioskansvarig/lag ansvarar för lagets åtagande och ser till att kiosken är bemannad med helst två personer vid varje kioskpass. 
Alla kioskvaror ska vara inlåsta i förrådet då det inte är match.
Prislista för 2022 finns uppsatta lite varstans. 
Inga pengar ska förvaras på Gården!
Redovisning av intäkterna ska ske på en blankett som finns i kioskpärmen. 
Kioskansvarig för lagen och alla enskilda matcher ska redovisas separat, lämna aldrig er kassaintäkt vidare även om en match börjar direkt efter, enda gången en samredovisning får ske är när det är match samtidig på planerna, var då noga och anteckna det på blanketten.

Redovisning 
Det ska finnas 300kr i växelkassa, tänk på att det ska vara mycket mynt och 20 sedlar i kassan. Det mesta i kiosken kostar 5 eller 10kr. Kontrollera att växelkassan är 300kr. 
 Swish behöver inte redovisas. 
Redovisning ska vid närmsta tillfälle till Andreas på kansliet, Råtorpsgården. 
Öppettider finns på RIKs hemsida, under Fritidsgården/Kansli.
Eller föra över till BG 5479-2163, eller föra över via Swish på Nr: 123 137 1731. 
(lämna då redovisningsblanketten i Andreas postfack på gården)

Snyggt och rent 
Det är viktigt att hålla snyggt och rent. Kioskpersonal har hink med vatten och disktrasa förberett så man kan torka under tiden, både i kyl och på bänkarna. Det är viktigt att vara noga med att diska korvgryta, kaffebryggare mm. 
Tänk på att lämna kiosken i det skick du vill finna den!  
Öppningstid 
Kiosken bör vara klar för öppning 1 timma före matchstart eftersom bortalag och föräldrar kommer då. Det innebär att ca 1,5 timma före matchstart behöver någon vara där. Det ska kokas kaffe, och kokas korv osv. 

Stängning 
Vid stängning ska det diskas och städas. Se till att soporna töms så att inte gammal korv eller annat ligger där och drar till sig ohyra. Fyll på och plocka in allt godis. 
Glöm inte att fylla på dricka i drickkylen. Dubbelkolla så kyl och frys är stängda!  
       
Korv 
Koka korv och ta upp korvbröd ur frysen. Kolla alltid om det finns korv kvar från tidigare innan du öppnar en ny burk. Samt frys in ev överbliven korv och märk den med datum. Korven får INTE förvaras i burken. Är korven tagen från frysen och blir över kastar du den. Korven ska förvaras i kylen 
 
Hembakat 
Vill ni ta med något hembakat så går det bra att sälja det men vinsten går till hela föreningen, alltså inte till enskilt lag.  
 
Trivsel 
Se till att det hålls rent och snyggt och ser inbjudande ut att handla. Ställ fram varor på disken så man snabbt och lätt kan se vad man vill ha och blir sugen på det som finns. Men se upp för solen! 

Slutligen, Tack för att du ställer upp till att förbättra och hålla RIKs kioskverksamhet levande, rolig och framförallt lönsam!
